

СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

ПРАВДА ВОСТОКА

1
ноября
2003 года
суббота

№ 211 (25150)

Цена свободная

РЕФОРМА НА СЕЛЕ

ПЕРСПЕКТИВЫ ПРИГОРОДНОГО РАЙОНА

СТР. 2

СЕМЬ ДНЕЙ У ЭКРАНА

ТЕЛЕПРОГРАММА «ПВ»

СТР. 3-4

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОЩУТИМАЯ ПОМОЩЬ

Более трех тысяч жителей Джизака с первого дня «белой страды» помогают деканам степного Зарблара. Некоторые сборщики записывают ежедневно на свой счет 150-160 килограммов сыра. Средняя же выработка на человека составляет 50-70 килограммов.

В некоторых хозяйствах («Шарк юлдузи», «Тараккиет», «Кериз», «Анджидан») средний показатель уже составляет 26-32 центнера с гектара. А у ряда фермеров урожайность плантаций даже выше, чем в благоприятные годы.

С самого старта лидерство среди 27 городских отрядов сборщиков удерживает коллектив АО «Жиззахпластмасса». Хорошие показатели у городских медиков и автомобилистов.

Но не всегда довольны городские помощники. Некоторые работодатели тянут с оплатой. В специальном штабе оперативно решают все вопросы.

Николай Барашкин.
Соб.корр. «Правды Востока».

НА СНИМКАХ: джизакцы Б.Абдурахимов, М.Дустмурдова и Н.Косимова на сборе хлопка.

Фото Батыра Кудратова.



ВРУЧЕНЫ СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ

Широко развиваются всесторонние стратегические партнерские связи между Узбекистаном и Соединенными Штатами Америки, в том числе и в сфере безопасности. В частности, одним из примеров результативности подобного сотрудничества может служить безвозмездная помощь Агентства по минимизированию опасности при Министрстве обороны США, оказываемая нашей стране в рамках международной программы «Нераспространение оружия массового поражения».

В соответствии с договором между правительствами Узбекистана и Соединенных Штатов Америки от 5 июня 2001 года о сотрудничестве в сфере оборонных отношений и предотвращения распространения оружия массового поражения в июле прошлого года в рамках международной программы «Действия при чрезвычайных ситуациях, связанных с применением оружия массового поражения» Министерство обороны США и Федеральное бюро расследований передали

структурным подразделениям Вооруженных Сил Узбекистана специальное оборудование, необходимое для работы с оружием массового поражения и отравляющими веществами.

Как сообщили в пресс-центре Министерства, недавно США вручили спасательнорозыскным силам данного министерства средства химической защиты общей стоимостью в 58179,5 долларов США.

(УзА).

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА РЕГИОНАЛЬНОЙ АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКОЙ СТРУКТУРЫ ШОС

В Ташкенте состоялось первое заседание Совета Региональной антитеррористической структуры (РАТС), которая, согласно Хартии Шанхайской организации сотрудничества, является постоянно действующим органом ШОС.

Председателем Совета РАТС ШОС на годичный срок избран представитель Кыргызской Республики.

В соответствии с Соглашением об одобрении кандидатуры В.Касымова (Республика Узбекистан) на должность Директора исполнительного комитета РАТС ШОС на период 2004-2006 годов.

Совет РАТС одобрил Схему распределения квотных должностей в исполнительном комитете РАТС ШОС.

Состоялся плодотворный обмен мнениями о перспективных направлениях укрепления сотрудничества шести стран в рамках РАТС ШОС, основных задачах работы исполкома РАТС.

Достигнута договоренность о проведении следующего заседания Совета РАТС ШОС в первой половине 2004 года в Ташкенте.

(УзА).

СОТРУДНИЧЕСТВО РАЗВИВАЕТСЯ

В Узбекистане с 24 по 30 октября находилась с рабочим визитом делегация Афганистана во главе с министром транспорта господином Сайид Мухаммадом Али Жовед. Делегация провела переговоры с ведущими транспортными ведомствами нашей страны, в частности, с ГАК «Узавтойд», ГАЖК «Узбекистон темир йуллари»,

Узбекским агентством автомобильного и речного транспорта и НАК «Узбекистон хаво йуллари». В результате переговоров подписан меморандум о дальнейшем развитии транспортных коммуникаций между Узбекистаном и Афганистаном.

В.Дубов.

КАК ИДЕТ ПРИВАТИЗАЦИЯ?

Состоялось расширенное заседание коллегии Госкомимущества Республики Узбекистан, посвященное итогам работы этого комитета и организаций республиканской рыночной инфраструктуры за 9 месяцев 2003 года, состоянию и результатам реализации мер, предусмотренных правительственными решениями. В нем приняло участие руководители ряда министерств и ведомств, ассоциаций и компаний, структурных и территориальных подразделений Госкомимущества.

Вел заседание председатель Госкомимущества М.Аскарлов. Было отмечено, что за отчетный период рассмотрено и приватизировано 1029 предприятий и объектов. Реализованы пакеты акций, доли 496 предприятий и 6425 объектов недвижимости на общую сумму 13,91 млрд сумов и 20,07 млн долларов США. Общее поступление средств за девять месяцев этого года по всем источникам составило 33,81 млрд сумов, что превышает объем поступлений средств за соответствующий период прошлого года в 1,2 раза.

Подчеркивалось, что на основании правительственных решений внедрены механизмы поэтапного снижения стоимости государственных активов приватизированных предприятий, а также реализации инвестором по нулевой выкупной стоимости государственных низкокоротельных, убыточных, экономически неостойчивых предприятий и низколиквидных объектов под инвестиционные обязательства.

Положительная тенденция по реализации государственных активов сложилась в ряде отраслей, в том числе ранее отстающих. Обеспечено поступление средств в ГАА «Доридармон», национальную компанию «Узбектуризм», агентство «Узкоммунизмат» и др.

Инвесторам реализованы активы 37 предприятий на общую сумму 18,83 млн долларов США и 450 млн сумов с инвестиционными обязательствами в размере 22,72 млн долларов США и 1,702 млрд сумов.

Как сообщает пресс-служба данного комитета, на 1 октября 2003 года доля предприятий малого и среднего бизнеса

(МСБ) в ВВП составила 34,1 процента. Зарегистрировано 260,2 тысячи предприятий малого и среднего бизнеса.

Количество действующих фермерских хозяйств в республике достигло 85,5 тысячи единиц, а деканских хозяйств - 25,7 тысячи. В результате принятых мер по развитию малого и среднего бизнеса в республике создано 291,3 тысячи новых рабочих мест, прогноз выполнен на 124,1 процента.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров «О кардинальном совершенствовании системы регистрационных процедур для организации предпринимательской деятельности» организована работа 208 инспекций по регистрации субъектов предпринимательства при районных и городских хокимиятах, которые с 1 октября приступили к работе.

Вместе с тем на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам 9 месяцев, работа Госкомимущества по выполнению намеченных Программой приватизации прогнозных показателей, внедрению гибкой системы реализации государственных экономически неостойчивых предприятий и объектов, а также мониторинга деятельности приватизированных предприятий признана недостаточной. С применением механизма поэтапного снижения стартовой цены реализованы государственные пакеты акций всего 12 акционерных обществ на общую сумму 165,3 млн сумов.

Почти в два раза сократился объем предоставляемых предпринимателям кредитов за счет иностранных кредитных линий. Так, за 9 месяцев субъектов МСБ выделено 30,6 млн долларов США.

Также допущено снижение объема поставок материально-технических ресурсов субъектам МСБ через УзРТСБ, Агротромбиржу, Узултуржисавло и Узкуртамасавло, которые составили 87,5 процента к аналогичному периоду прошлого года.

В заседании коллегии приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р.Азимов.

Мехри Боллиева.
Корр. УзА.

МУКА - НА ЭКСПОРТ

НАВОИ (Корр. УзА. Умар). Акционерное общество «Навоийдонмахсулот» в нынешнем году приняло от зерноводов более 130 тысяч тонн зерна. Поскольку потребность населения области в нем не превышает 48 тысяч тонн, было решено экспортировать излишки

зерна. В этих целях, в частности, был заключен договор с Республикой Таджикистан. В нынешнем году предприятие намеревается также продать за рубеж 20 тысяч тонн муки высшего качества. Первые две тысячи тонн этой продукции уже отправлены потребителям.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЗАКОНА

В ИНТЕРЕСАХ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

В Комитете Олий Мажлиса республики по вопросам реформирования экономики и предпринимательству состоялось заседание «круглого стола» на тему «Законодательство Республики Узбекистан и международная практика в области защиты национальных производителей и борьбы с недобросовестной конкуренцией при осуществлении внешней торговли».

Заседание «круглого стола» состоялось в рамках обсуждения проекта Закона «О защитных мерах, антидемпинговых и компенсационных пошлинах», одобренного в первом чтении на XII сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Создание необходимых условий для отечественных производителей и защиты их интересов является приоритетным направлением экономических реформ, осуществляемых в республике. Отечественные производители сегодня сталкиваются с проблемами, тормозящими развитие национального производства. Это, в частности, импорт, осуществляемый запрещенными международными практиками методами - демпингом (продажей товаров на внешних рынках по ценам, более низким, чем на внутреннем рынке) и субсидиями (безвозмездное финансовое содействие).

Защитные меры - очень важный момент для производителя, - рассказывает депутат Олий Мажлиса, председатель Совета директоров холдинговой компании «Новатор Центральной Азии» Александр Мат-

веев. - Вот пример из практики. Два года назад наше предприятие взялось за освоение проекта по изготовлению мебельной плиты на основе местного сырья - пшеничной соломы. Официальное открытие было приурочено к 1 сентября. Тут, как все знают, принимается постановление о нулевой ставке ввоза лесопромышленных товаров. То есть ввозное сырье освободили от пошлин, а мы продолжаем платить НДС. В этом случае производитель не говорит о каких-либо преференциях (особые льготы), речь идет о равных условиях с импортерами.

Есть у нас и совместное предприятие по производству сыра. Импортерный сыр, который завозится в Узбекистан, сделан из молока, стоимость которого составляет 6 долларов, а продается такой продукт по 3,5 тыс. сумов за килограмм. При такой ситуации развитие нашего производства вообще теряет смысл. Закон должен беспристрастно подходить ко всем, регулировать отношения добросовестной конкуренции так, чтобы и потребитель не пострадал.

Подобных фактов немало, они усложняют продажу продукции производителям республики. Применение защитных мер в Узбекистане на основании действующих норм в Законе «О таможенном тарифе» было осложнено отсутствием механизма их применения. Подготовленный проект закона, как считают специалисты, призван заполнить данный вакуум и создать механизм защиты отечественных отраслей производства.

Каким же образом будет осуществляться защита? - Это делается путем введения специальной антидемпинговой пошлины, если товар везен с использованием демпинга и, соответственно, компенсационных пошлин в отношении импорта субсидированных товаров, - рассказывает руководитель группы Департамента внешнеэкономических связей и иностранных инвестиций Кабинета Министров республики Фаррух Ризаев.

В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

В парламенте страны 31 октября состоялся республиканский семинар-совещание по подготовке и проведению выборов в органы самоуправления граждан, назначенных Кенгашем Олий Мажлиса на ноябрь-декабрь текущего года.

В работе семинара-совещания приняли участие представители Жогарги Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей, районов и городов, председатели сходов граждан ряда поселков и кишлаков (аулов), депутаты Олий Мажлиса, ответственные работники Аппарата Президента и Кабинета Министров, представители государственных органов и общественных объединений Республики Узбекистан, средств массовой информации.

Семинар-совещание вел председатель Комитета Олий Мажлиса Э.Вахидов.

С докладом о формировании органов самоуправления граждан и повышении их роли на современном этапе развития страны перед участниками семинара-совещания выступил Председатель Олий Мажлиса Республики Узбекистан Э.Халидов. Он особо остановился на задачах, стоящих перед органами самоуправления граждан, ее идеологического обеспечения могут сделать общественные объединения, политические партии, депутаты всех уровней, средства массовой информации.

Перед участниками семинара-совещания выступила заме-

направлена на дальнейшую либерализацию политической, экономической, духовной, других сфер жизни нашего общества, повышение благосостояния народа, обеспечение верховенства закона, прав и интересов личности, семьи, общества как важнейшего условия строительства открытого демократического государства с развитой рыночной экономикой. И по мере повышения политического сознания граждан, их активности в стране будет осуществляться постепенная передача ряда государственных функций негосударственным структурам, органам самоуправления граждан.

Председатель Олий Мажлиса также отметил необходимость проведения выборов в органы самоуправления граждан на подлинно демократической основе, в строгом соответствии с действующим законодательством. Органам государственной власти на местах следует создавать благоприятные условия для свободного волеизъявления граждан, реализации ими конституционного права на самостоятельный выбор. Многие из успешного проведения выборной кампании, ее идеологического обеспечения могут сделать общественные объединения, политические партии, депутаты всех уровней, средства массовой информации.

Перед участниками семинара-совещания выступила заме-

стителю Премьер-министра Республики Узбекистан Д.Гулямова. Она остановилась на вопросах государственной поддержки деятельности органов самоуправления граждан и расширения их полномочий, роли женщин в общественной жизни страны и их участия в предстоящих выборах в органы самоуправления граждан.

Председатель Комитета Олий Мажлиса по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан А.Саидов рассказал о правовых основах выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников. Вопросы организационного обеспечения выборной кампании и оказания помощи в подборе кадров для органов самоуправления граждан были освещены в выступлении главного инспектора Аппарата Президента Республики Узбекистан Э.Мухамедова. О роли средств массовой информации в подготовке и проведении выборов участникам семинара-совещания сделал доклад председатель Комитета парламента по печати и информации У.Хошимов.

На семинаре-совещании также выступили первый заместитель председателя Фонда социальной поддержки ветеранов Узбекистана «Нуроний» Ш.Усманов, председатель Центрального совета общественного движения молодежи

Узбекистана «Камолот» Б.Убайдуллаев, председатель правления Республиканского благотворительного фонда «Махалла» А.Галойбоев, председатель Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан Ш.Мунавваров, заместитель министра внутренних дел А.Усманов, руководитель республиканского центра «Мавнавий ва маърифат» К.Агазмов. Они отметили важность проведения выборов в органы самоуправления граждан на высоком политическом и организационном уровне, необходимость совершенствования их деятельности в условиях строительства правового гражданского общества, а также значимость дальнейшего повышения правовой культуры населения, строгого соблюдения законодательных актов, профилактики правонарушений среди молодежи.

Затем между участниками семинара-совещания состоялся обмен опытом работы органов самоуправления граждан в свете подготовки предстоящей выборной кампании. Выступившие рассказали о новых формах и методах работы в махаллах, деятельности органов самоуправления граждан по социальной поддержке населения и возрождению национальных традиций, обычаев, культуры, поделились опытом решения на местах ряда актуальных вопросов.

Джамия Анпова.
Корр. «Правды Востока».

УГОЛОК ПОДПИСЧИКА

Подписная кампания набирает темпы. Чем интересна газета «Правда Востока» и какой бы хотели ее видеть в будущем году читатели? На эти вопросы отвечает:

Светлана Назмутдинова, генеральный директор Каракалпакского ООО «Матбуот тарнатуви».

«Правда Востока» всегда была интересной, более читабельной, чем другие издания. Язык публикаций привлекает читателей своей образностью, простотой и доступностью. Самое главное - газета поднимает насущные проблемы, которые волнуют всех. Особенно мы любим пят-

ничные номера, где отводится много места рубрике «Читатель-газета». Авторы из разных мест Узбекистана пишут о наиболее актуальных проблемах, о достижениях, делаются своим мнением. Украшают газету подборки «Семья», о женщине-матери, о девочках-подростках - зав-

ЗА ЧТО МЫ ЛЮБИМ ПЯТНИЦУ?

рашинь хозяйках, о взаимоотношениях в семье, рубрики «Пешком в историю» и другие. Я как распространитель и как читатель хотела бы, чтобы «Правда Востока» и в следующем году держала свой нынешний курс, несмотря на разные экономические трудности, чтобы она и дальше писала правдиво о нашей жизни, поднимала больше проблем общенационального характера и, конечно, ждала материалов о представителях разных национальностей, проживающих на территории Узбекистана.

Редакции нужно больше

внимания уделять молодежной тематике. В Каракалпакстане «Правда Востока» читают и стар, и млад. Хотелось бы видеть больше интересных материалов из Интернета.

Коллектив Каракалпакского ООО «Матбуот тарнатуви», посоветовавшись, решил снизить цену на годовую подписку «Правды Востока» с первоначальной по каталогу 44 тысячи сумов до 37 тысячи сумов. Думаю, что это будет хорошим стимулом для подписчиков. А в дальнейшем думаем снизить и розничную цену газеты.

РЕФОРМА НА СЕЛЕ

Самаркандский район - это основной «кормилец» горожан, благодаря которому круглый год на рынках не скудеет выбор фруктов и овощей, картофеля, зелени, цитрусовых. А уж о такой незаменимой диетической продукции, как яйца, и говорить не приходится. Экономисты подсчитали: каждое третье яйцо на столах жителей не только области, но и страны - от несущих из Самаркандского района.

Только за шесть месяцев этого года аграрный сектор района произвел продукции более чем на 22 миллиарда сумов. Причем большая часть пришла на долю животноводства и птицеводства. Самый крупный поставщик - СП «Ломани-парранда», что содержит свое голландское царство в живописном уголке района - в Агальке. Энергично стало развиваться птицеводство дочернее предприятие СП - «Илонсай-парранда», созданное в этом году.

Весьма успешно строит свой бизнес на рынке диетической продукции еще одно совместное предприятие - узбекско-чешское «Самарканд-парранда». Хорошо идут дела и у фермерских хозяйств «Мароканд-парранда», «Амон-бобо», «Одил-3», также специализирующихся на птицеводстве.

Сохраняя в свое время при хозяйствах молочно-товарные фермы, в районе теперь из года в год наращивают надой молока. Солидные объемы, в свою очередь, позволяют процветать перерабатывающему звену, насыщать витрины городских магазинов. Молочная продукция фирмы «Парвина», ООО «Истиклол» привлекает разнообразием, высоким качеством и поспею пользуется стабильным спросом. А лучшие колбасные изделия выпускает фермерское хозяйство «Фарход». Опыт этих фирм лишний раз подтверждает известную истину: товар, сделанный на совесть, на прилавках не залеживается.

Благотворные земли, высокие урожаи фруктов и овощей открывают хорошие перспективы для увеличения экспортных объемов готовой продукции. Существенно расширило ассортимент АО «Кишмиш»: поставки фруктовых пюре, томатной пасты, варенья и маринадов в ближней зарубе-

ПЕРСПЕКТИВЫ ПРИГОРОДНОГО РАЙОНА

же обернутся для предприятия притоком валютных средств. С расчетом на экспортные поставки параллельно с насыщением отечественного рынка открылось в районе новое СП - «Сам-фрукт», работающее на современном оборудовании.

Добрая примета растущего благосостояния сельчан - новостройки. За последние годы заметно приумножилось число сельских врачебных пунктов (сейчас их уже 29), новых школ, стадионов, недавно построен махаллинский центр в махалле «Ешлик». Не замедляет темпы индивидуальное строительство - только в первом полугодии возведено в общей сложности 32 тысячи кв. метров жилья. В скором времени в райцентре «Гулубод» начнется строительство десяти коттеджей. Они будут построены «под ключ» с последующей продажей желающим вложить заработанные средства в современное жилье со всеми удобствами. Как выяснилось, очень многих устраивает перспектива справиться носовые, так сказать, без отрыва от производственных дел (все знают, сколько сил и времени требует любая новостройка).

И еще об одном новом проекте поведати в хокимияте. На территории района расположен один из лучших в области детских оздоровительных лагерей - «Ситора». Сотни ребятшек проводят здесь летние каникулы - считается престижным пополнить многочисленные отряды юных «ситоритов». Но коротки школьные каникулы - все оставшиеся месяцы простираются благоустроенные корпуса «Ситоры», остаются «невыстроенными» и дивная природа, целебный горный воздух. Вот и решились в хокимияте открыть на ее базе реабилитационный центр для сельских женщин, нуждающихся в

оздоровлении. Уже готова проектно-сметная документация на капитальный ремонт «Ситоры», с учетом предложений архитекторов, связанных с ее новым профилем.

Хозяйство «Гулубод» - одно из самых приметных на сельскохозяйственной карте района. И по ухоженности, благоустройству территории, и по тому, как умело прокладываются здесь путь к коллективному успеху. Надежный фундамент заложили в свое время бывший председатель хозяйства заслуженный агроном республики Махмуд-ака Ураков, тринадцать лет отдавший делу, в котором и толк знал и к которому был привязан всем сердцем. Но с его переходом на работу в НИИ садоводства и виноградарства им. Р. Шредера дела в хозяйстве пошатнулись. Увы, не каждому дано быть капитаном, способным умело преодолевать все рифы как рыночной экономики, так и человеческих взаимоотношений.

Можно представить, каким волнением был наполнен первый «председательский» день Хуршеда Уракова. Ему предстояло не только поправить пошатнувшееся финансовое положение хозяйства, но и продолжить все то, что достиг «Гулубод» еще при отце. Преувеличенность налагаю особую ответственность - к подобным династиям обычно и требования выше, даже несмотря на то, что Хуршед вырос в этом хозяйстве, а позже прошел хорошую организаторскую школу здесь же, в районном хокимияте.

Не подвел Хуршед Ураков и отца, и пайщиков ширката, доверивших ему общее дело. Хозяйство очень скоро расцвело с долгами, подтянуло до прибыльного уровня ставшие в одночасье убыточными сель-

скохозяйственные звенья. В этом сезоне хорошие урожаи принесли сады и виноградники. В среднем по 55 центнеров зерна получили с 70 гектаров пшеничных полей. Ширкат сотрудничает на договорных условиях с АООТ «Кишмиш», СП «Орифен», куда поступает практически весь выращенный урожай винограда, яблочки, томаты. Во-первых, голова не болит о сбыте продукции, во-вторых, стабильное авансирование партнеров позволяет своевременно решать все производственные вопросы, стимулирует материальные интересы земледельцев. В хозяйстве, где большую часть земель занимают овощи, нашли эффективный способ страховки на случай неурожая. Одних помидоров высаживают одновременно шесть-семь сортов. Здесь и «Яры Заводья», и голландские «солари», «султан», только в прошлом году порадовали труженников поля 400-центровой «плодовитостью». Если один сорт «подкачает», то другой восполнит сполна непредвиденные потери.

«Гулубод» - одно из немногих в области хозяйств, сохранивших молочно-товарное производство. Еще при Уракове-старшем местная ферма с породистым поголовьем славилась на всю округу. И сейчас на хорошем счету ухоженные буренки, численность которых с приходом нового рывка увеличилась на двадцать голов. Среди потребителей целебной продукции - детские сады, районная детская молочная кухня, фирма «Парвина М». По словам Хуршеда Уракова, в хозяйстве подумывают о том, чтобы пополнить стадо элитными бычками и в дальнейшем поставлять их другим фермам.

В хозяйстве - 13 подрядных бригад,

и у каждой есть благоустроенный шипан, с условиями для нормального отдыха в обеденный перерыв. За счет своих средств здесь поддерживают в хорошем состоянии четыре школы, газопровод, асфальтовое покрытие дорог. Двум малообеспеченным семьям помогли обставить жилье дома, а сейчас бригада строителей ширката возводит в кишлаке Новобод махаллинский центр.

Всего третий год возглавляет Хуршед Ураков ширкатное хозяйство. Но уже успел немало сделать для его устойчивого развития, финансовой стабильности, от которых напрямую зависит достаток в семьях односельчан. Имея диплом гидромелиоративного техникума, профессию агронома, полученную в Самаркандском сельскохозяйственном институте, Хуршед сейчас учится заочно в столичном экономическом университете. Интеллигентный, уравновешенный, уважающий чужое мнение - не только молодость делает таким руководителя «Гулубода». В нем есть внутренняя культура, столь привлекательная в новом поколении руководителей. Есть здоровое стремление к тому, чтобы больше знать, больше уметь и, соответственно, лучше делать дело, которому служишь.

Пожалуй, меня не поймут, если я умолчу о главной проблеме, от которой страдают уже не первый год жители пригородного района. Тем более сейчас, когда все чаще хмурит небо осень и не за горами холодная зима. С понятием тревогой ждуть ее прихода во многих селениях, куда в это время года практически не поступает «голубое топливо». Вся надежда - на новую газораспределительную станцию «Самарканд-1», а также на то, что подача «голубого топлива» будет стабильной. В противном случае тот высокий смысл, который вкладывается сегодня в понятие заботы о людях труда, на деле так и останется высокопарным лозунгом. Ибо речь идет не просто о «голубом топливе» - о всей социально-экономической сфере, которая не может функционировать полноценно при его ритмичном поступлении.

Наталья Шакирова. Соб. корр. «Правды Востока». Самаркандская область.

ВОПРОСЫ ИЗ КОНВЕРТА ОТПУСКНЫЕ ВМЕСТО ОТПУСКА?

Чтобы ответить на этот интересующий многих читателей вопрос, наш общественный корреспондент обратился к начальнику государственной инспекции труда Министерства труда и социальной защиты населения Абдусалому РИСКУЛЛАЕВУ.

Он ответил однозначно: да. Замена отпуска денежной компенсацией допускается. А вопрос задают потому, что многие не раз сталкивались с категоричным отказом. Дело в том, что до 1 апреля 1996 года трудовое законодательство действительно запрещало замену отпуска денежной компенсацией.

В настоящее время по желанию работника замена отпуска денежной компенсацией возможна не только при прекращении трудового договора, но и в период работы при условии соблюдения определенных требований.

- Каких именно требований? - Общий порядок замены отпуска денежной компенсацией предусмотрен в ст. 151 Трудового кодекса Республики Узбекистан.

Согласно части второй этой статьи работником в период работы по их желанию может выплачиваться денежная компенсация за ежегодный трудовой отпуск сверх минимального его продолжительности (15 рабочих дней), установленной законодательством.

Например, работник пользуется правом на ежегодный трудовой отпуск продолжительностью в 24 рабочих дня.

По желанию этому работнику может быть предоставлен отпуск сроком в 15 рабочих дней в натуральном виде, а за 9 рабочих дней будет выплачена денежная компенсация.

Примерный текст заявления: «Прошу вас предоставить мне трудовой отпуск за период работы 2002-2003 гг. из расчета 24 рабочих дней. При этом 15 рабочих дней - в натуре, а 9 рабочих дней - в виде компенсации».

Примерная форма приказа: «Предоставить с 16 октября 2003 г. трудовой отпуск из расчета 24 рабочих дней, из них 15 рабочих дней - в натуре, а 9 рабочих дней - в виде компенсации. Выход на работу - с 3 ноября 2003 г.»

Основание: график отпусков, заявление работника. Примечание: оставшиеся дни отпуска могут быть оплачены в виде компенсации на любой стадии отпуска по истечении 15 рабочих дней, использованных в натуральном виде, т.е. 16 дней - в натуре, 8 рабочих дней - в виде компенсации, или 20 рабочих дней - в натуре, 4 дня - в виде компенсации и т.д.

Примерная форма заявления: «Прошу вас засчитать использованные мною 20 рабочих

дней из полагающихся мне 24 рабочих дней трудового отпуска в натуре, а оставшиеся 4 рабочих дня трудового отпуска - в виде компенсации и разрешить выйти на работу с (указать число)».

Примерная форма приказа: «Засчитать использованные 20 рабочих дней из полагающихся 24 рабочих дней в натуре, а оставшиеся 4 рабочих дня неиспользованного трудового отпуска - в виде компенсации. Разрешить данному работнику выйти на работу с такого-то дня».

- Что еще важно знать работникам и работодателям об отпусках?

Законом закреплено, что все виды социальных отпусков: по беременности и родам; по уходу за детьми; в связи с обучением; творческие отпуска, а также ряд установленных законодательством дополнительных отпусков; за работу в неблагоприятных и особых условиях труда; за работу в тяжелых и неблагоприятных природно-климатических условиях (ст. 149, 137, 138) должны быть использованы только в натуральном виде и не могут быть заменены денежной компенсацией.

Важно также знать, что правило о недопустимости замены отпуска денежной компенсацией касается только той минимальной продолжительности вышеуказанных дополнительных отпусков, которая установлена законодательством. Если же на предприятии, помимо дополнительных отпусков, гарантированных законодательством, коллективным соглашением или трудовым договором, этот отпуск увеличен на определенное количество рабочих дней из собственных средств предприятия, то возможна замена этих дней отпуска денежной компенсацией определенными правилами самим предприятием.

Необходимо уяснить, что законодательство лишь допускает возможность замены отпуска денежной компенсацией, а не обязывает работодателя выполнять такое желание работника в каждом случае. Следовательно, работодатель вправе отказать работнику в его просьбе о замене отпуска денежной компенсацией и предоставить ему отпуск в натуральном виде полной продолжительностью.

Беседу вел Анатолий Байнов.

АКТУАЛЬНО

ПРОФИЛАКТИКА ЛУЧШЕ ЛЕЧЕНИЯ

Одна из самых многочисленных категорий обитателей нашей планеты - невидимые простым глазом микробы, большая часть которых представляет опасность для здоровья человека. К ним относятся и палочка брюшного тифа. Время от времени она дает знать о себе вспышками этого заболевания в разных странах.

Согласно информации, полученной в Министерстве здравоохранения республики, такая вспышка наблюдается сегодня в столице Таджикистана Душанбе. С подозрением на брюшной тиф с начала осени в городе госпитализировано уже более 700 человек. У 265 диагнозов подтвердился, при этом число обращавшихся за помощью в лечебные учреждения Душанбе ежедневно растет. Медицинские службы города были вынуждены перепрофилировать соматические стационары для приема инфицированных больных. Наша страна граничит с Таджикистаном, действует регулярное железнодорожное сообщение. В связи с этим возникает опасность проникновения инфекции. О мерах по ее предотвращению рассказывает Главный государственный санитарный врач республики, заместитель министра здравоохранения Узбекистана Бахтияр НИЯЗМАТОВ:

Брюшной тиф - вид инфекции, при которой формируется так называемое здоровое носительство. То есть, в 4-7 процентах случаев больные, когда-либо перенесшие заболевание, могут являться носителями брюшнотифозной палочки, оставаясь при этом здоровыми. Возможно, это послужило одной из причин нынешней вспышки инфекции в Душанбе. Кроме того, по мнению специалистов, она может быть связана с подачей некачественной питьевой воды через водопроводную сеть.

Сегодня предпринимаются все меры для того, чтобы предотвратить население республи-

ствия по обеззараживанию воды в водозаборных системах. Для этого коммунальные службы республики формируют дополнительный запас дезинфицирующих веществ. Местным органам власти даны указания об обязательном обеспечении подвоза доброкачественной питьевой воды в населенные пункты, где отсутствует централизованное водоснабжение.

Надо отметить, что заболевание брюшным тифом проявляется себя сразу же. Его клинические признаки - высокая температура, не спадающая в течение нескольких суток, боли в эпигастриальной области, нарастающая слабость, появление высыпаний на животе. Все работники контрольно-пропускных пунктов, проводники поездов были проинформированы о признаках болезни. Особую бдительность должна проявлять первичная медицинская сеть в приграничных территориях. Лица, у которых наблюдается стойкая высокая температура, необходимо обследовать по поводу брюшнотифозного тифа. Подобные медицинские учреждения снабжаются сейчас необходимым количеством диагностических и дезинфицирующих средств.

Каждый год более 1 миллиона 200 тысяч жителей республики вакцинируются против

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

В посольстве Украины состоялась пресс-конференция для республиканских СМИ. Чрезвычайный и Полномочный Посол Украины в Республике Узбекистан Анатолий Касьяненко сообщил о предстоящем официальном визите с 1 по 6 ноября министра иностранных дел Украины Константина Грищенко в Центральноазиатский регион.

Главной целью поездки, осуществляемой по приглашению министров иностранных дел Узбекистана, Казахстана и Туркменистана, является подтверждение неизменности внешнеполитического курса Украины относительно дальнейшего углубления двусторонних отношений с этими государствами как основными торгово-экономическими партнерами Украины в Центральной Азии.

Узбекистан - первая страна, в которую состоится официальный визит главы МИД Украины. Во время визита планируется обсуждение с ру-

ководством нашей страны широкого круга вопросов.

За годы независимости между Украиной и Узбекистаном постоянно проводятся консультации по вопросам отстаивания интересов двух стран в международных организациях. Обе страны разделяют точку зрения, согласно которой Центральноазиатский регион в глобальной политике приобретает все большее значение. Совпадают точки зрения обоих государств и по отношению к СНГ.

Галина Глушкова.

Прием рекламы в "ПВ" с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья Ком. 439.

Перечень приватизированных предприятий, пакеты акций которых будут выставляться на биржевые торги для свободной продажи

Table with columns: No, Region, Name of enterprise and issuer, Charter capital (sum), Nominal (sum), Offered quantity of shares for realization (thousands), Share, offered for realization, % of realization, Price of one share (sum), Total amount of offers in thousands of sum.

Advertisement for 'OБОИ' (Wallpaper) featuring images of people and text: 'Для вашего дома и офиса!', 'Прямые поставки из Германии', 'Адрес: г. Ташкент ул. Нукуская, 89 магазин "Люкс". Тел./факс 152-39-65, 152-62-54'.

Advertisement for 'ОАО «АНДИЖАННЕФТЬ»' (Andizhanneft) regarding a shareholders' meeting: 'извещает о проведении внеочередного общего собрания акционеров 30 ноября в 14.00 в здании правления общества по адресу: г. Андижан, проспект Навои, 97. Регистрация акционеров проводится с 13.00 до 14.00. Повестка: О реорганизации ОАО «Андижаннефть» в соответствии с постановлением Кабинета Министров от 21 октября 2003 года № 460 и решением НХК «Узбекнефтегаз» от 23 октября 2003 года № 22. Рассмотрение договоров о присоединении. Рассмотрение передаточных актов. О порядке конвертации акций. Реестр акционеров закрыт 31 октября 2003 года. Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 31 октября 2003 года. Наблюдательный совет.'

3 ПОНЕДЕЛЬНИК

5.00 Рамазон тухфаси. «Халлолик фазилятлари».

11.55 «15 ТВ-анонс». 12.05 «Курстувудан-курстуватган».

13.05 Детский спорт: «Махалламиз стадиони».

17.00 Программа передач. 17.05 Судия «Новое поколение».

20.00 Охиш эрталаари. 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

20.30 «Ахборот». 21.05 Судия «Новое поколение».

21.05 «Журналист тахлили». 21.20 «Ошин». Теле-сериял.

22.20 Детский спорт: «Бир умм хамроми».

6.55 Программа передач. 7.00 «Мунаввар тон».

18.25 Куйли юрт одамлари. 18.35 Тафаккур ёлқинари.

17.10 Программа передач. 17.20 «Сериял на ТВ».

17.30 «Дунёдаги теннис». 17.35 «Вести».

17.35 «Вести». 17.45 «Парле в франсе».

18.10 «Евроњус Новонационал университет».

18.30 «Памяти Юрия Сенкевича». 19.00 «Земля любви».

19.00 «Земля любви». 19.10 «Секретные материалы».

19.15 «Секретные материалы». 19.20 «Секретные материалы».

6.00 «Доброе утро». 8.00 «Новости».

20.15 «Спокойной ночи». 20.30 «Спокойной ночи».

6.00 «Доброе утро». 8.00 «Новости».

8.00 «Новости». 8.05 «Человек и закон».

8.05 «Человек и закон». 9.05 «Индияна Джонс».

9.05 «Индияна Джонс». 9.15 «Судья».

9.15 «Судья». 9.25 «Судья».

9.25 «Судья». 9.30 «Судья».

9.30 «Судья». 9.35 «Судья».

6.00 «Доброе утро». 8.00 «Новости».

21.00 Вести+. 21.20 «Дежурный по стране».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «Сегодня утром». 10.25 «Намедни».

10.25 «Намедни». 12.00 «Сегодня».

12.00 «Сегодня». 12.35 «Возвращение с Олимпа».

12.35 «Возвращение с Олимпа». 12.50 «Крысиный угол».

12.50 «Крысиный угол». 14.35 «По праву».

5 ноября СРЕДА

5.00 Рамазон тухфаси. «Тамгагрилик».

11.55 «15 ТВ-анонс». 12.05 «Курстувудан-курстуватган».

13.05 Детский спорт: «Махалламиз стадиони».

17.00 Программа передач. 17.05 Судия «Новое поколение».

20.00 Охиш эрталаари. 20.15 Биржа ва банк хабарлари.

18.25 Куйли юрт одамлари. 18.35 Тафаккур ёлқинари.

17.10 Программа передач. 17.20 «Сериял на ТВ».

17.30 «Дунёдаги теннис». 17.35 «Вести».

17.35 «Вести». 17.45 «Парле в франсе».

20.15 «Спокойной ночи». 20.30 «Спокойной ночи».

6.00 «Доброе утро». 8.00 «Новости».

8.00 «Новости». 8.05 «Человек и закон».

8.05 «Человек и закон». 9.05 «Индияна Джонс».

21.00 Вести+. 21.20 «Дежурный по стране».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

10.00 «ЛUNA ПУСТЫНИ». 13.55 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ».

6.00 Утро на НТВ. 8.50 «Растительная жизнь».

8.50 «Растительная жизнь». 9.25 «Без рецензий».

9.25 «Без рецензий». 10.00 «Сегодня утром».

7 ноября ПЯТНИЦА
5.00 Рамазон тухфаси. Аждолларга эхтиром...

12.45 «Шарк тароналари» фестивали оханлари. 13.00 «Давр» - анонс...

21.00 «Время». 21.30 Евгений Петросин представляет: «Кривое зеркало»...

30.00 «Вести». 30.30 «Городок». 31.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

39.00 «Вести». 39.30 «Городок». 40.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

48.00 «Вести». 48.30 «Городок». 49.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

57.00 «Вести». 57.30 «Городок». 58.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

66.00 «Вести». 66.30 «Городок». 67.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

75.00 «Вести». 75.30 «Городок». 76.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

84.00 «Вести». 84.30 «Городок». 85.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

93.00 «Вести». 93.30 «Городок». 94.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

9 ноября ВОСКРЕСЕНЬЕ
5.00 Рамазон тухфаси. Аждолларга эхтиром...

17.45 Судия «Новое поколение». Катта танамфус, Бахтли болалик...

21.00 «Время». 21.30 Евгений Петросин представляет: «Кривое зеркало»...

30.00 «Вести». 30.30 «Городок». 31.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

39.00 «Вести». 39.30 «Городок». 40.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

48.00 «Вести». 48.30 «Городок». 49.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

57.00 «Вести». 57.30 «Городок». 58.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

66.00 «Вести». 66.30 «Городок». 67.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

75.00 «Вести». 75.30 «Городок». 76.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

84.00 «Вести». 84.30 «Городок». 85.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

93.00 «Вести». 93.30 «Городок». 94.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

8 ноября СУББОТА
5.00 Рамазон тухфаси. Аждолларга эхтиром...

14.45 Кишлодаги тенгдошим. 15.00 Программа передач. 15.10 Судия «Новое поколение»...

22.30 «Золотой грамфон». 23.30 «Ахборот». 00.05 «Спокойной ночи!»

6.55 «ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ». 8.00, 12.00, 16.00 «Сегодня». 8.20 «Улица Сезам»...

7.00 «Шоу Бени Хилла». 7.15 «Неизвестная планета». 7.40 «НОВАЯ ЖЕРТВА»...

8.45 «Та-ра-рам!». 8.55 «Без рашета». 9.30 «Обозреватель». 10.00 «Кулинарный поединок»...

17.45 Судия «Новое поколение». Катта танамфус, Бахтли болалик...

21.00 «Время». 21.30 Евгений Петросин представляет: «Кривое зеркало»...

30.00 «Вести». 30.30 «Городок». 31.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

39.00 «Вести». 39.30 «Городок». 40.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

48.00 «Вести». 48.30 «Городок». 49.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

57.00 «Вести». 57.30 «Городок». 58.30 «НЕВЕРоятные приключения ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ»...

МИР УВЛЕЧЕНИЙ С ЛЮБИМОЙ ГАРМОШКОЙ

Среди певцов и музыкантов известного в Фергане самодеятельного ансамбля «Вдохновение» немало талантливых исполнителей. Но, пожалуй, одной из самых популярных и любимых у зрителей по праву считается Дилара Сайтмутова...

КОМПЬЮТЕРЫ - В СЕЛЬСКИЕ ШКОЛЫ

САМАРКАНД. (Корр. Уз А. Каримов). Трех школам кооперативного хозяйства «Узбекистан» Нарпакского района Самаркандский медицинский институт подарил компьютеры.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ (ОПЕРЕТТЫ)

Table with 2 columns: Date and Program Name. Includes dates from 6th to 9th November and titles like 'Музыкальная комедия в 3-х действиях', 'Оперетта в 3-х действиях'.

Прием рекламы в "ПВ" с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Контакт: Ком. 439.

ПРАВДА ВОСТОКА. Индекс 178. Главный редактор: Б.М. Хасанов.

НАШ АДРЕС: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матвуччиар, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ. Отдел рекламы «Правды Востока». Тел: 133-70-98, 136-57-12, ком. 439.

Выходит 5 раз в неделю. Газета зарегистрирована в Государственном реестре Узбекистана.

ГАЗЕТА ОТВЕЧАЕТ В ТИПОГРАФИИ «ТАШКЕНТ» - ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ШАХРА. Адрес: пр. Дружбы, 41.

Время подписки в печать по графику 21.00. Адрес в Интернет: http://pravda.vostok.uz